

Наша Победа! Моя история!

Спасибо деду за Победу!

Автор: Карина Аракелова, Ведущий экономист ООО «Газэнергосеть розница»
О своём дедушке Сурене Филипповиче Тер-Аракелове

Мой дедушка Сурен Филиппович Тер-Аракелов (06.02.1926-07.03.2004) родился в Мясниковском районе Ростовской области. В мае 1943 года в возрасте семнадцати лет был признан годным к строевой службе и призван на действительную военную службу. Сохранилась красноармейская книжка, в которой перечислены автоматные роты и запасные стрелковые полки, в которых он проходил службу рядовым с мая сорок третьего по апрель сорок четвёртого.



На фото: Сурен Филиппович Тер-Аракелов

В мае 1944 года дедушка продолжил службу в 79-м Гвардейском стрелковом полку в должности стрелка. В октябре 1944 года поступил в эвакуационный госпиталь №3168 в Кировской области, получив сквозное пулевое ранение правого предплечья с повреждением кости, до ноября сорок четвёртого находился на излечении по ранению. В ноябре 1944 года был уволен как негодный к военной службе. Дедушка участвовал в Великой Отечественной войне с мая 1943 по ноябрь 1944 года.



На фото: Сурен Филиппович Тер-Аракелов (послевоенные годы)



Победа 70 лет!



Наша Победа! Моя история!

В апреле 1946 года указом Президиума Верховного Совета СССР от 09.05.1945 награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Сохранились награды, полученные к юбилеям Победы в войне. В ознаменование 40-летия Победы Сурен Филиппович был награждён орденом Отечественной войны II степени за храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Последней полученной наградой при жизни был знак «Фронтовик 1941-1945» в честь 55-й годовщины победы в Великой Отечественной войне.

С гордостью говорю: «Спасибо деду за Победу!».



На фото: награды Сурена Филипповича Тер-Аракелова

